



# “Nice Day” 滨州青春音乐 Live 现场 7月6日精彩开唱

大张伟、五条人、回春丹等7组艺人、乐队现场表演



滨州日报滨州网讯(记者 李淑霞报道)6月24日,记者在市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,7月6日,“Nice Day”·滨州青春音乐 Live 现场将在滨州市全民健康文化中心

体育场精彩开唱。今年以来,全市宣传思想文化系统立足“文化品质更好”,锚定“品质之求”、走好“精明之路”、落实“担当之行”,创新推出“17个起来”主题宣传行动,其中包括主旋律“唱起来”、风物“写起来”、美景“游起来”等9个文化方面的宣传行动。“Nice Day”·滨州青春音乐 Live 现场作为主旋律“唱起来”宣传行动系列活动的延伸板,由中共滨州市委宣传部、滨州市文化和旅游局作为指导,滨盛文旅主办,天地缘酒业有限公司总冠名。届时将邀请大张伟、五条人、回春丹、弦子、橘子海、依加、魏思佳7组艺人、乐队现场表演,并贴心设置活动小礼品派送互动环节,拉动现场氛围。同时,音乐节现场将开设滨州非遗、文创、美食等展位,解锁文化消费新场景。预计整场音乐节将持续6个半小时,表演时间由下午3点开始至晚上9点半

结束。票务上,主办方将通过线上与线下相结合的形式销售。线上销售包括大麦网、猫眼、秀动、抖音等官方指定票务平台。目前,已于6月8日开启了早鸟票预售,现已售空。乐迷朋友也可选择预售票及VIP预售票,其中预售票价格为328元,VIP预售票为399元。想及时、准确了解演唱会相关信息可关注滨盛文旅公众号,以官方发布为准。

近停车。体育场出口处设有出租车流水站点和公交接驳站点直达各大商圈、停车场。“请广大乐迷放心,我们已经做好准备,随时为大家做好服务。”滨盛集团党委委员、副总经理管林刚在发布会现场表示。如今,年轻人听音乐逐渐成了一种潮流,这也为滨州市文旅发展提供了新的发展模式。“我们将把此次音乐节办成一张展示滨州形象的城市名片,一次推动滨州市文旅项目升级的视听盛宴,为城市积攒人气和口碑,让大众看到滨州市的活力,也为滨州市的文旅发展增添新的动力,形成‘为一场演唱会奔赴一座城’的热潮。”滨盛集团党委副书记、董事长谷春生表示。

## 将音乐节办成一张展示滨州形象的城市名片

滨州日报滨州网讯(记者 李淑霞报道)6月24日,记者在市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,7月6日,“Nice Day”·滨州青春音乐 Live 现场将在滨州市全民健康文化中心体育场精彩开唱。那么,这场音乐节会给滨州带来什么?为这次音乐节的举办滨州都做了哪些筹备工作?音乐节乐迷接驳方面又是如何安排的?发布会上介绍,举办此次音乐节将丰富滨州市民的文化生活,同时吸引更多年轻人来到我市,为城市注入新的活力和创意。借此次音乐节,还可以提升滨州市品牌形象、知名度和影响力,展现滨州独特的魅力与文化特色,吸引更多游客和投资者,促进文旅产业的不断向前

发展。此外,门票的销售收入不仅直接促进文化演艺产业的发展,还会带动相关产业链的发展,如餐饮、酒店、交通、景区等,进而推动服务业发展,从而带动城市经济的繁荣。音乐节的成功举办,还将提升包括场馆建设、交通规划、安全保障等在内城市基础设施和服务水平,从而提升滨州市整体竞争力和吸引力。目前,音乐节筹备工作正在有条不紊地进行中。为保障活动顺利推进,活动主办方制定了本次音乐节的活动方案、场地规划方案、应急事件预案等。同时,成立工作专班小组,下设手续报批协调组、交通运输保障组、安保维稳及交通疏导组、宣传及志愿服务组、医疗保障组、通信组6个工作组,具体负责活动的统

筹协调和组织筹备工作。目前活动所需硬件已备齐;活动志愿者招募工作已完成;正在利用线上线下多渠道宣传,从音乐节及其涉及的服务内容方面进行立体化宣传,力求全方位展示滨州好客、友好形象。在乐迷接待方面,已与部分周边合作酒店,出租车、网约车等达成协议。安排济南、淄博站点接驳,市内接驳。乐迷在到达济南机场、济南西站、济南站、淄博站、淄博北站、德州站后,到达滨州的时间大概在1个半小时左右。其中济南机场有机场大巴,每半点发车;到达高铁站的乐迷朋友可以通过滨交约车,人满随时发车。演出场地滨州全民健康文化中心体育场周边规划了16个停车场,自驾的乐迷可以就

近停车。体育场出口处设有出租车流水站点和公交接驳站点直达各大商圈、停车场。“请广大乐迷放心,我们已经做好准备,随时为大家做好服务。”滨盛集团党委委员、副总经理管林刚在发布会现场表示。如今,年轻人听音乐逐渐成了一种潮流,这也为滨州市文旅发展提供了新的发展模式。“我们将把此次音乐节办成一张展示滨州形象的城市名片,一次推动滨州市文旅项目升级的视听盛宴,为城市积攒人气和口碑,让大众看到滨州市的活力,也为滨州市的文旅发展增添新的动力,形成‘为一场演唱会奔赴一座城’的热潮。”滨盛集团党委副书记、董事长谷春生表示。

## 祁川军向市图书馆捐赠5种地方文献

滨州日报滨州网讯(记者 刘青春 通讯员 李晓旭 徐浩明报道)近日,山东滨州儒圣文化总编辑祁川军向滨州市图书馆捐赠《滨州老年体育(2011年1月-2023年12月)》《邹平市老年人体育协会志(1987-2022)》《滨城区第一小学志(1952-2022)》《2004-2024愉悦·逾越-“愉悦杯”征文优秀作品集》等5种地方文献。

祁川军捐赠的图书反映了滨州地区政治、经济、文化、科技、地理、历史沿革、风俗人情、人物生平事迹和全市各行各业的工作情况,有非常好的保存和利用价值。其捐赠的图书经市图书馆加工后会入藏到地方文献室,欢迎广大读者前来查阅。

滨州市图书馆始终致力于地方文献的搜集、整理和利用工作,希望社会各界积极关注,踊跃捐赠,共筑书香滨州。现将地方文献的具体征集范围和类型发布如下:

### 地方文献征集范围

1.地方史志、史料。包括滨州市地区市、县(市、区)、乡镇、村志等地方志以及部门行业志、企业志、民族志、山川志、人物志、地名录、党史、校史、厂史、村史、事业史、大事记、年鉴、年报、重要会议资料(不包括尚未解密的历史文献)等。

2.地方出版物,包括滨州市各级党政机关、社会团体、学校、企事业单位、驻滨高校、企业等单位编撰的各类出版物、汇编资料、统计资料以及其他文献资料;包括滨州地区出版、发行、编印的图书、报刊、内部资料等。

3.从古至今滨州籍或在滨州任职、居住人士的各类资料,包括著述作品、传记、回忆录、研究评价等。

4.滨州及邻近地区民间文献:家谱、族谱、宗谱等文献资料。

5.国内外、港澳台出版的反映滨州政治、经济、文化、科学技术、历史、地理、风俗人情等文献资料。

6.其他有关滨州地区文献资料。

### 地方文献征集类型

出版或内部发行的印刷型文献资料,包括图书、报刊、资料汇编、专刊、画册、图集、乐谱等。

### 征集电话

0543-3162513 李老师 徐老师

## 聚焦安全生产

### 开展电梯应急演练 提升应急救援水平

滨州日报/滨州网讯(通讯员 杨建业 郑娇阳 报道)为提升电梯维保、使用单位对电梯应急救援能力,近日,滨州市市场监管局在黄河馨苑小区组织开展电梯应急演练暨特种设备安全宣传进社区活动。

此次演练模拟8号楼1单元电梯于8点50分突然发生故障,被困乘客通过电梯内紧急呼救系统进行呼救。物业值班人员接警后了解电梯困人发生地点、被困人数,迅即告知电梯维保单位,并安抚被困人员。维保单位救援人员到达后按照既定预案开展施

救,成功救出“被困人员”,并及时排除电梯故障,使电梯恢复正常运行。在演练过程中,工作人员向在场居民讲解电梯困人时正确的求救方法,严禁扒门盲目自救以免发生意外。

演练结束后,开展了特种设备安全宣传活动。工作人员向居民发放电梯、大型游乐设施、燃气气瓶等常用特种设备安全宣传手册、海报、彩页和纸扇,让居民了解常用特种设备安全使用知识。特检院机电专家利用展板讲解了乘坐自动扶梯、自动人行道的注意事项,引导大家在公众聚集场所安全乘梯、文明乘梯。

### 电梯使用常见认识误区



门门锁等。另一类是监控使用人员的行为,如防止电梯超载运行的装置,防止轿厢门夹人的光幕保护装置等。

#### 3. 在电梯里待久了,会窒息吗?

电梯都设有通风孔,轿厢顶部装有通风换气装置,电梯轿厢和外界空气是相通的,被困电梯出现呼吸不畅的情况,通常是遇到突发事件后心理高度紧张所致。

#### 4. 被困电梯怎么办?

被困电梯可以采取4步措施:一是保持冷静,保存好体力,耐心等待救援。二是主动求助,按下轿厢内的“电话”或“警铃”键,定位被困位置。三是拨打电梯应急处置电话96333,传递求助信号。四是配合救助,听从指挥,不强行扒开电梯门。

#### 主办单位:

滨州市安委会办公室  
滨州市新闻传媒中心(集团)

#### 供稿单位:

滨州市市场监督管理局

## 以赛促学 安全入心



近日,邹平市明集镇举行安全生产培训咨询及技能大赛。来自30多家企业的参赛选手就防护服呼吸器使用、液氨泄漏事故处置等4个比赛项

目,现场进行示范教学和比赛,以此提升职工的安全生产技能和企业的安全生产意识。(滨州日报/滨州网通讯员 董乃德 摄影)

## 我市开展燃气应急演练筑牢安全防线



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 卜波涛 崔尧 报道)近日,市住建局以“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”为主题,在滨城区组织开展2024年城镇燃气管道泄漏事故综合应急演练。

此次演练模拟值班人员通过智慧燃气系统发现运行参数异常,并收到报警电话,确定是第三方施工损坏天然气管道导致燃气泄漏着火,造成现场人员烧伤;演练现场,燃气公司立即进行先期处置并向有关部门报告,现场指挥组、抢险救援组、医疗救护组、消防救援



组等9个工作组第一时间赶到现场,按照职责分工快速开展应急处置工作,确保无泄漏后恢复供气,成功处置险情。随后,演练模拟某居民家中瓶装液化气泄漏触

发报警器,燃气公司接警启动应急响应,经检测发现泄漏原因为减压阀损坏,更换减压阀再次对气瓶连接部件及灶具进行泄漏检测,确认无漏点后恢复供气。

通过此次演练,检验了应急预案的可行性,磨合了各部门协同配合机制,锻炼了参演队伍的应急处置能力、检验装备的预期目标。

## 滨州消费市场“考后经济”火热

滨州日报/滨州网记者 时晨



紧张的高考、中考过后,记者近日走访调查发现,围绕考生经济的消费市场也随之火热了起来。滨州考生有的选择报驾校,有的外出旅游,有的做医美或者选购电子产品,有的依然在为自己的知识库“充电”……而商家们也做好了功夫,牢牢抓住与考生有关的潜在盈利点。

### ◆ 考完高驾考驾照

随着大批考生涌出考场离开校园,我市许多驾校也迎来了新一批年轻学员。家有考生的市民张女士说:“我想让孩子在这个没有作业和任务的假期里,赶紧学车考出驾照来。上了大学后,假期里可能有很多安排和计划,再找这么整段的时间,不是易事。”

随后,记者咨询了滨州市区几家驾校,了解到目前报名的考生很多,考取驾照的费用大约在2000元左右,有的驾校还会为考生提供补贴。一名正在练车的考生说:“我也就这个假期有时间学车,我想早点考出驾照,不仅为了我自己,也是为了能开车给家里办点事帮帮忙,我还准备以后寒暑假开车接送我妹妹去辅导班呢。”

### ◆ 外出旅游放轻松

悠长的假期已然到来,考生放下书本,拿起行囊,来一场说走就走的

“毕业之旅”,无论是与家人同行,还是与同学挚友相伴而行,都是滨州很多考生的选择。众多线下旅行社和线上平台顺势迎来一波出游小高峰,纷纷推出针对学生的专享旅游套餐。

“最近有许多前来咨询和报名的学生和家长,除去常规的亲子游、研学团,我们有很多面对学生的毕业季线路,涵盖了许多热门景点,如四川都江堰、三星堆、重庆长江索道,云南大理、西安古城、乌兰布统大草原等,能满足不同阶段学生的需求。”滨州康辉国际旅行社负责人靳西介介绍,鉴于天气日渐酷热,她建议考生尽量从现在开始到7月中旬前,或者9月开学前半,是相对比较理想的出行时间。前来滨州康辉国际旅行社报名“西安毕业季,梦想启航”路线的高考生小王告诉记者:“我和三个同学相约出行游玩,这次高考我正常发挥,准备报西安交大。这趟旅行除了游玩,也是去‘打打前站’,实地感受一下西安古老城墙下的文化底蕴,我们都非期待这趟出游。”

### ◆ 变美变靓正当时

“做更美的自己”,这是许多青春花季少女的心声,她们带着对未来的美好期望,迫不及待地改变自己。滨医附院美容医学部主任张国辉告诉记者:“最近有很多前来咨询想做医美的高考生,他们大多选择做双眼皮等常规项目。”一名前来做双眼皮的考生非常兴奋地对记者说:“告别单眼皮、肿眼泡,我的美好人生从此开启,马上进入大学,我会以亮丽的形象示人,这让我更加自信。”还有一些考生选择在假期整牙,做发型等。医生建议,爱美是人

之常情,但市场上也有一些非正规的小型医美整容机构,他们往往以价格低廉和各种诱人的说辞作为卖点,特别是学生群体的安全意识和警惕性不高,容易受到蛊惑和欺骗,产生不良后果后,往往维权艰难,建议选择正规医疗机构。

除了在面容上做出改变,不少考生选择在假期强健体魄。在滨州一家游泳馆,记者见到了前来练习游泳的学生小刘,她对记者说:“我想系统学习一下游泳,万一以后跟大学室友去海边,也别让人笑话咱是‘旱鸭子’。”记者还在一家健身房见到了几名学生,他们有一个共同目标,就是减肥,其中一位学生对记者说:“我们的体重都在160斤左右,减肥不仅为了看上去整体匀称,更有活力,还为接下来的大学军训做好准备。最终目的还是为了健康,毕竟身体是革命的本钱。”

### ◆ 购置电子产品热

记者走访多家商场看到,一些电子产品商纷纷推出学生购机优惠等活动,吸引走出考场的年轻消费者。其中,华为品牌推出购机送千元礼包活动或者直接降价几十元到几百元不等。苹果品牌则推出促销售惠,小米品牌线上线下同时优惠,考生优惠力度叠加。另外,床品、旅行箱、洗漱用品、收纳类生活用品等,也迎来了一波销售热潮。

赵同学在西区吾悦广场某手机专卖店挑选了心仪的手机和笔记本电脑,他们一家齐上阵,为这位准大学生购置行囊。赵同学告诉记者:“进入大学,手机等电子产品必不可少,不需要太贵,好用耐用就行,很感谢爸妈为我购置这些东西。”像赵

同学一样来购买手机的准大学生还有很多,该品牌销售人员告诉记者,手机、电脑、平板、耳机等电子产品已成为考生迈进大学前的“标配”,前来购机的考生,凭证可以享受优惠。

记者还在线上购物平台观察到,多个购物平台均打出学生优惠的广告,如淘宝推出了学生专享权益,这是天猫校园学生会会员权益的一种,用户在完成认证后,下单购买带有“学生专享权益”标识的商品时,可享受平台的学生专享、聚划算、学生卡等优惠权益。

### ◆ 继续“充电”先领跑

记者还观察到,在图书馆、特长兴趣班、培训机构等,可见到不少考生的身影。在图书馆借阅中国考古学等历史类书籍的学生小高对记者说,他打算在假期提高自己的考古知识水平,将来他想进博物馆工作或者从事考古工作。他的同学小姚选择在图书馆静心学习,她对这次考试成绩没有太大把握,小姚说:“我不想虚度这个假期,这次能考上也好,复读也罢,在图书馆里集中精力看书增智,不断学习总没错,比在家里看电视、刷手机强多了。”

报名了短期美术培训、乐器演奏、街舞、滑板训练班的考生则想着将来在大学里能加入相关社团展现自我,或者弥补自己所学专业欠缺的遗憾。还有有的毕业生热爱文化传媒行业,学生小周告诉记者:“我准备跟一个‘粉丝’比较多的博主学习拍摄视频、剪辑视频,希望在这个假期,提升我的能力。将来我想顺应时代发展,在新媒体行业有所建树。”